

Leistungsvereinbarung

zwischen der

Politischen Gemeinde Egg Forchstrasse 145 8132 Egg

und dem

Trägerverein "Egger für Senioren"

betreffend

Rotkreuz-Fahrdienst in der Gemeinde Egg

A. Ziel

Der Rotkreuz-Fahrdienst fährt und begleitet Menschen, die auf Hilfe angewiesen sind und denen eine Fahrt mit dem öffentlichen Verkehr nicht mehr möglich ist, zum Arzt, ins Spital, zur Therapie oder zur Kur.

Die Fahrten werden seit Oktober 2023 durch freiwillige Fahrerinnen und Fahrer des Zürcher Roten Kreuzes ausgeführt. Davor wurde der Rotkreuz-Fahrdienst durch den Trägerverein "Egger für Senioren" organisiert und geleitet.

B. Auftrag

Die Einsatzleitung sowie die Hauptorganisation werden seit Oktober 2023 ausschliesslich durch das Rote Kreuz des Kantons Zürich übernommen.

Durch die jahrelange Organisation des Rotkreuz-Fahrdienstes verfügt der Trägerverein "Egger für Senioren" über ein gutes Netzwerk und kann daher die Funktion als Kontaktund Vermittlungsstelle zwischen den Fahrerinnen und Fahrer sowie dem Zürcher Roten Kreuz wahrnehmen.

Der Trägerverein "Egger für Senioren" stellt somit im Auftrag der politischen Gemeinde Egg die Organisation und die Vermittlung der Fahrerinnen und Fahrer, in Zusammenarbeit mit dem Zürcher Roten Kreuz, sicher.

C. Entschädigung durch die Gemeinde

Die Gemeinde entschädigt den Trägerverein "Egger für Senioren" wie folgt:

- Pauschale von Fr. 2'250 für das Jahresschlussessen sowie kleine Geschenke für die freiwilligen Fahrerinnen und Fahrer als Wertschätzung für deren Einsatz.

D. Zahlungsfluss

Die Gemeinde Egg überweist dem Trägerverein "Egger für Senioren" im ersten Quartal des Jahres den Betrag von Fr. 2'250. Die Schlussabrechnung erfolgt jeweils per 31. Dezember durch den Trägerverein "Egger für Senioren".

E. Inkrafttreten und Dauer

Diese Leistungsvereinbarung wird für eine feste Vertragsdauer bis zum 31. Dezember 2025 abgeschlossen. Spätestens drei Monate vor Ablauf dieser Vereinbarung treffen sich die Vertragsparteien zwecks Verhandlungen für eine Anschlussvereinbarung.

Leistungsvereinbarung betreffend Organisation des Rotkreuz-Fahrdienstes in der Gemeinde Egg

F. Unterschriften

Egg, den - 8. Dez. 2024

Egg, den

Vorstand

13.12.2024

Trägerverein "Egger für Senioren"

Politische Gemeinde Egg

Gemeinderat

Tobias V. Bolliger Gemeindepräsident Tobias Zerobin Gemeindeschreiber Nicole Märki Präsidentin Kurt Haas

Vorstandsmitglied